

# 李克强主持召开国务院常务会议 决定进一步延长制造业缓税补缴期限 部署进一步稳外贸稳外资的举措

新华社北京9月14日电 国务院总理李克强9月13日主持召开国务院常务会议,决定进一步延长制造业缓税补缴期限,助力经济巩固恢复基础;确定优化电子电器行业管理的措施,降低制度性交易成本,更大激发市场活力;决定核准福建漳州二期和广东廉江一期核电项目,要求确保绝对安全。

会议指出,稳经济关键要保市场主体。制造业是实体经济的根基,市场主体当前困难较大,要按照党中央、国务院部署,加大纾困政策力度。对制造业中小微企业、个体工商户前期缓缴的所得税等“五税两费”,9月1日起期限届

满后再延迟4个月补缴,涉及缓税4400亿元。同时,对制造业新增增值税留抵税额即申即退,到账平均时间压缩至2个工作日,预计今年后4个月再为制造业企业退税320亿元。

会议指出,推进经济社会发展薄弱领域设备更新改造,有利于扩大制造业市场需求,推动消费恢复成为经济主拉动力,增强发展后劲。会议决定,对制造业、服务业、社会服务领域和中小微企业、个体工商户等在第四季度更新改造设备,支持全国性商业银行以不高于32%的利率积极投放中长期贷款。人民银行按贷款本金的100%对商业银行予以专项再贷款支持。专项再贷款额度2000亿元以上,尽量满足实际需求,期限1年、可展期两次。同时落实已定政策,中央财政为贷款主体贴息2.5%,今

年第四季度内更新改造设备的贷款主体实际贷款成本不高于0.7%。

会议指出,开放是中国的根本国策,进出口有力支撑稳增长稳就业,要加力稳定外贸外资。一是支持保订单拓市场。强化外贸企业用能、用工、物流等保障,必要时全力支持,确保履约。把外贸发展专项资金加快用到。加强出境参展、商洽等服务保障。二是推动外贸新业态更大发展,抓紧新设一批跨境电商综合试验区等,更大力度支持海外仓建设。三是提升港口集疏运和境内运输效率,确保进出口货物快转快运。保障产业链供应链稳定。持续清理口岸服务不合理收费。四是强化要素保障,推动一批重点外资项目尽快落地。进一步便利外企商务、技术人员及家属出入境。五是压实外贸外资大省责任,

更好发挥挑大梁作用,有关部门要加强协调和服务。

会议指出,我国电子电器产业规模大、吸纳就业多,要用“放管服”改革举措激发更大活力。一是对一批安全风险低、技术条件成熟的产品取消强制认证、电信设备使用许可,便利产品进入市场。二是全面清理制造业产品上市的不合理限制,在确保安全前提下优化简并生产许可等。精简整合节能、绿色等评定认证,构建全国统一认证体系。三是压实监管责任,对关系生命财产安全的做好重点监管。

为提升能源保障能力和促进绿色发展,会议决定,核准已列入规划、条件成熟的福建漳州二期、广东廉江一期核电项目。强化全过程监管,确保建设和运行安全万无一失。

## 十年我国消费品工业营收增35%

新华社北京9月14日电(记者张辛欣)工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼14日表示,十年来,我国消费品工业营业收入、行业利润分别增加35%和64.5%,规模以上企业数量增加23.7%,轻工、纺织出口额占全球30%以上。

何亚琼是在14日工业和信息化部举行的“推动消费品工业增品种提品质 创品牌”主题新闻发布会上作出上述表述的。

何亚琼说,消费品工业是我国传统优势产业和重要民生产业,涵盖生活方方面面,在满足消费需求、拉动经济增长、保障改善民生、吸纳社会就业、扩大外贸出口等方面发挥着不可或缺的重要作用,是筑牢实体经济根基的主要力量。

党的十八大以来,我国消费品工业规模和综合实力显著增强,消费品生产供给质量和水平持续提升,消费

品工业增加值占全国工业比重达到27.9%。消费品工业领域智能制造、绿色制造、“互联网+”协同制造取得积极进展,个性化定制模式广泛推广。服装、家电、制鞋等领域与国际标准一致性程度达到95%,老百姓对“国潮”品牌认可度明显提升。

以家用电器产业为例,会上发布的数据显示,2021年我国家用电器行业规模以上企业营业收入、利润总额分别同比增长15.5%、4.5%;全行业实现出口超1000亿美元,同比增长超20%。

“我国已建成覆盖面广、结构相对完整的消费品工业体系,有力保障了老百姓日常生活必需的各类民生产品供应。”何亚琼说,工业和信息化部将落实好相关政策规划,持续推进产业链协同创新,加快行业高端化、数字化、绿色化转型升级,更好满足和创造消费新需求,持续巩固提升行业竞争优势。

## 工信部将继续完善 婴幼儿配方乳粉追溯体系

新华社北京9月14日电(记者张辛欣)工业和信息化部消费品工业司一级巡视员张志刚14日表示,工业和信息化部将继续完善婴幼儿配方乳粉追溯体系,进一步“扩覆盖企业范围”。

近年来,工信部采取多项措施推进婴幼儿配方乳粉追溯体系建设,会

同各地工业和信息化主管部门推动辖区内婴幼儿配方乳粉企业接入追溯平台,平台已接入企业数量达到98家,覆盖国内总产量的90%以上。与此同时,工业和信息化部推动婴幼儿配方乳粉企业加大智能传感器、在线采集装置等数字化技术手段的应用。

## “中俄快线” 青岛首航



9月14日,一艘货轮在山东港口青岛港大港码头装载集装箱。

当日,“中俄快线”上合示范区一符拉迪沃斯托克港首航开航仪式在山东港口青岛港举行。货轮装载着日用品、机械配件、化妆品等物资,共计346个标准箱,预计4天后抵达目的地。随后货物不需滞留,即可通过铁路,去往莫斯科等其他城市。

新华社记者 李紫恒 摄

## 让更多农民凭技能丰收致富 ——首次全国农民技能大赛现场观察

小麦玉米绿色高质高效生产技术、水稻侧深施肥一体化技术、大豆玉米带状复合种植植保机、有机肥深松施肥机……14日,来自全国各地的35名种植能手齐聚山东省乐陵市,现场登台展示粮食稳产高产、肥料科学使用、新型农机操作等生产知识和技能。

当日,全国农民技能大赛(种植能手)在山东乐陵市举办,这也是农业农村部全国农业技术推广服务中心首次在全国范围内举办此类大赛。

记者在现场看到,这些种植能手技能技艺精湛,各有各的本领和绝活。16号参赛选手安徽省太和县种粮大户徐淙祥,获得了本次大赛总分第一名。今年69岁的徐淙祥,2010年牵头成立

农业种植专业合作社,1230亩耕地中有近300亩用于试验,900余亩用于示范推广。今年夏种,他在试验田里种了16个新品种玉米,还在100亩地里试验大豆玉米带状复合种植。

良种配良法,丰收底气足。近三年,徐淙祥种植的小麦平均亩产超600公斤,高产田块平均亩产超800公斤;夏玉米平均亩产800公斤,高产田块平均亩产超吨粮。“良种良法好,优质产量高,多收又多卖,亩挣几百块。”徐淙祥兴奋地对记者说。

在农机农艺融合方面,种粮能手也是主力军。12号选手江苏省邳州市华瑞粮食种植家庭农场主贾强,在粮食生产各环节集成应用绿色高产、减肥增效、智能农机等技术,实现了大田作物耕种

管收全程机械化、精细化作业,提高了粮食的品质和产量。

20号选手薛丽娜是“新农人”的代表,他们同样活跃在田间地头。山东省泰安市岱岳区马庄镇岳洋农作物专业合作社理事长薛丽娜,大学毕业后毅然从大城市回到农村,与丈夫一起投入到农业生产一线。

夫妻二人从选购良种、购置农机、聘请技术人员开始,边干边学,很快便见到了成效。合作社建立了600亩的农技推广试验示范基地,与中国农业科学院、山东农业大学等科研院所合作,集成推广小麦、玉米绿色高质技术模式,累计引进示范小麦、玉米新品种400余个,开展粮食新技术示范15项。

经过十多年的努力,岳洋农作物专业合作社已从起步时的十几人,逐步发展壮大到目前的268户社员,经营土地1300余亩。“对我而言,农业农村是更好的舞台。”薛丽娜说,合作社先后购进精量播种机、无人飞行植保机、玉米收获机等设备,为周边4万多亩耕地提供植保、收获、病虫害防治等粮食生产性社会化服务。

大赛评委、全国农业技术推广服务中心首席专家高祥照说,这些种植能手示范带动作用强,通过积极提供社会化服务,既推广了新品种新技术,还有效带动农户增产增收,解决了“谁来种地”“怎样种好地”等问题。

新华社记者 贾云鹏 徐速绘  
(新华社济南9月14日电)

## 第77届联合国大会开幕

新华社联合国9月13日电(记者王建刚 尚绪谦)第77届联合国大会13日在纽约联合国总部开幕。这是新冠疫情暴发以来,联大首次举行全面回归线下的会议。

联合国秘书长古特雷斯在开幕致辞中说,世界正处于危险之中,推进和平、人权与可持续发展都面临各种困难。冲突、气候变化、贫穷、不平等、饥饿、分裂和不信任等威胁与挑战都“要求我们继续团结一致”。

古特雷斯对第77届联大主席克勒希“通过团结、可持续理念和科学带

来解决方案”用于指导联大工作的理念表示赞赏,强调“在我们应对共同挑战,为更美好、更和平的未来制定解决方案时,上述三要素至关重要”。

克勒希说:“我们应共同努力,重振包容、坚持网络化和有效的多边主义,以应对人类最紧迫的挑战,致力于将我们团结在一起的多边主义。我们的使命是在发生分歧的时候走到一起,在发生严重分歧的时候搭建桥梁。”

第76届联大12日举行闭幕会。第76届联大主席沙希德致辞,克勒希宣誓就任第77届联大主席。



9月13日,顾客在美国纽约一家商店购物。美国劳工部13日公布的数据显示,今年8月美国消费者价格指数(CPI)环比增长0.1%,同比增长8.3%,同比涨幅仍维持在历史高位。  
新华社发(郭克 摄)

# 安庆市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

庆自然资告字[2022]30号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部39号令)等法律、法规的规定,按照市委、市政府印发的《安庆高新技术产业开发

区体制改革与机制创新总体方案》(庆发[2019]11号)要求,经批准,决定采取挂牌方式出让庆自然出字[2022]044号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

### 一、出让地块的基本情况:

地块编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)			
庆自然出字[2022]044号	位于安庆高新区,西至外环西路20米绿化带,南至规划支路20米绿化带,东北至SK03-0207-1地块,东至SK03-0207规划地块	47601.25(71.40亩)	公用设施用地	≥0.2	≥15	≤30	50	1428(合20万元/亩)	286

注:出让地块具体规划指标均以规划条件通知书为准,土地准确面积均以正式出具的测绘成果为准,出让地块具体情况详见出让文件(地块起叫价不含契税、印花税)。

**二、竞买人资格**  
1.竞买人须为公司法人。  
2.禁止目前在安庆市城区范围内尚拖欠土地出让金的企业竞买。

**三、出让方式**  
本次国有建设用地使用权出让采取挂牌方式。

**四、竞买约定**  
1.提交竞买申请前,竞买申请人

应对出让宗地进行实地踏勘,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向安庆高新区国土规划建设局书面提出。

2.竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以该宗地的出让文件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

**五、竞买登记**  
1.本次出让的详细资料 and 具体要求,见出让文件。竞买人可于2022年

9月25日至2022年10月14日到安庆高新区国土规划建设局(环城西路99号)领取出让文件。

2.竞买人申请办理竞买登记前须缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳到安庆高新区管委会指定账户,申请人凭银行进账单到安庆高新区管委会换取竞买保证金收据,再凭竞买保证金收据到安庆高新区国土规划建设局(环城西路99号)申请竞买,办理竞买登记手续,逾期不再受理(竞买保证金缴纳时间以实际到账为准)。

申请人应于2022年10月14日上午12时前,到安庆高新区国土规划建设局

提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2022年10月14日上午12时(以实际到账为准)。经审查,申请人具备申请条件的,我局将在2022年10月14日下午17:30时前确认其竞买资格。

**六、时间和地点**  
挂牌日期:2022年10月7日至2022年10月17日,挂牌时间:上午8:30-11:30,下午3:00-5:00。挂牌截止时间为2022年10月17日上午9:30。  
挂牌地点:安庆市公共资源交易中心(龙山路215号)。

**七、特别提示**  
本次国有建设用地使用权出让采

用增价方式,并没有保留底价,没有达到保留底价的,不予成交,达到或超过保留底价的按照价高者得的原则确定竞得人。

**八、其他事项**  
1.本次出让不接受电话、传真、邮寄及口头竞买申请。  
2.申请人在报名截止时间前可自行或者要求安庆高新区国土规划建设局工作人员组织现场踏勘组织现场察看。  
3.本公告未尽事宜详见出让文件,以出让文件载明的为准。

**九、联系方式及银行帐户**  
1.联系方式  
安庆高新区国土规划建设局  
0556-5367525  
安庆市公共资源交易监督管理局  
0556-5991151  
2.银行账户  
竞买保证金账户:  
账户名称:安庆高新技术产业开发区管理委员会  
开户行:中国工商银行安庆龙啸支行  
账号:1309005129200013377  
安庆市自然资源和规划局  
2022年9月15日